

创先谋发展 为民办实事

中原区建设路街道“办事不跑第三趟”承诺得民心 金水区东风路街道成立6个社区网格党支部促民生

□记者 董占卿 王翠
通讯员 蔡剑锋 曾玉 李沛 王广敏 文/图

本报讯 昨日,记者在中原区建设路街道了解到,自创先争优活动开展以来,该街道按照“推动科学发展,促进社会和谐,服务人民群众,加强组织建设”的总体要求,努力使创先争优活动成为推动科学发展的“精品工程”、加强党的建设的“科学工程”、群众得实惠的“民心工程”。

在中原区,建设路街道率先成立了街道联合工委,健全了街道社区党建联席会,制定了街道联合工委议事规则,设置了党员活动小组,形成了齐抓共管、全员参与的基层区域化创先争优良好局面。在各社区创造性推行“支部委员会”、“居民委员会”、“居民监督委员会”和“社区工作站”、“社区社工站”、“社区义工站”的“三委三站”社区工作管理新模式,各负其责,配合协调,更好服务辖区居民。

自今年5月网格化工作开展以来,建设路街道建立一级网格1个(街道),二级网格9个(社区),三级网格30个(楼院),率先成立街道社会管理网格化服务中心,各社区成立社会管理网格化服务工作站,按照“一网格一个党小组,一楼栋一个党员活动小组,一门栋一名党员志愿者联络员”的要求,引导辖区各类党员亮明身份,融入网格、公开承诺、接受评议。先后建立30个党小组,67个党员活动小组,288名党员联络员。打造了“一网格一党小组一活动阵地”的立体式便民服务圈。积极开



楼院党员代表闪亮社区楼院大舞台

展了“倾听民声、携手破难题”,“践行先进双岗位、创先争优在社区”,“楼院一家亲、网格一片红”,“网格长走千家”,“百名党员做百件实事”等活动。

建设路街道通过强化基础、整合资源等措施,确保了辖区社会治安大局稳定。建成了集社会治安、安全消防、矛盾纠纷排查化解为一体的街道综治工作中心,大力开展了“三包四访一落实”活动。

为强力推进便民服务,确保百姓得到实

惠,建设路街道4个大厅9个便民服务窗口安装了服务质量电子评价系统,由群众即时评价工作效果,提高为民服务的便捷度、透明度和亲和力,开通“68562111”24小时便民服务热线,街道所属党组织和广大党员向所属居民群众郑重承诺“办事不跑第三趟”、“不挑不拣三天上岗”,对辖区企业郑重承诺“全程免费代办”,在服务发展中当先锋、做表率,深受辖区居民、单位和企业的称赞,获得了良好口碑。

又讯 “我们积极发挥自身力量,通过网格党支部实现扶贫济困、爱心奉献、邻里互助的社区管理。”“党员之星”代表朱静波说。近日,东风路街道明天花园社区、文化绿城社区为庆祝建党91周年,成立6个社区网格党支部,同时对辖区的“党员之星”进行了表彰,使党支部真正在群众中扎根。

赵庆华,是新成立明天花园社区第一网格党支部书记,“社区发展好了,我们的生活才能井然有序,作为基层党组织的负责人,要真正关心群众疾苦,为群众办实事、解难事;严格要求自己”。东风路街道明天花园社区、文化绿城社区,当天同时成立了6个社区网格党支部,使网格化管理在基层得以深化。

东风路街道副书记李华介绍,未来,办事处将以社区党组织为依托,以网格党支部为基础,以楼院党小组为延伸,进一步健全街道、社区、基础网格、楼院四级网络,实现党组织的全面覆盖,无缝对接。

花园路街道设立瓜农进院卖瓜点

本报讯 每年西瓜销售高峰期,西瓜车占道,阻碍交通成为问题。近日,花园路街道召开居民代表听证会,确定了16个居民区作为瓜农进院卖瓜点,并组织瓜农制定了“不影响市容市貌、不妨碍交通、不扰民”的文明卖瓜公约。同时,花园路街道在一般道路设置了3个西瓜销售点,免费配备统一的瓜棚,还在4个临时疏导点增添了西瓜销售摊位,确保辖区居民能在5分钟内买到西瓜。

记者 王翠 通讯员 曹建刚 陈楨

保育老师也要“会教”

本报讯 昨日,登封市直属第二幼儿园开展了一场由保育教师进行的特殊课堂展示活动。老师们在充分考虑班级孩子的年龄特点、生活经验和学习兴趣的基础上,注重和幼儿的现场互动,注意用故事或是游戏的方式引出课题,使用多媒体课件进行教学,活动中注重幼儿的动静交替,关注个别能力弱的幼儿及时提供有益帮助。记者 袁建龙 通讯员 范玉红

五里堡街道60万学前教育券发放

本报讯 日前,二七区五里堡街道已将60万学前教育券分发到17个社区。发放学前教育券是郑州市政府推出的惠民工程。发放对象为年满3周岁至7周岁的幼儿,每位幼儿均可获得300元教育券,抵用秋季入学费用。该区约有3600名幼儿符合条件,街道在辖区的显著位置张贴2012年教育券发放的工作安排。要求每个社区的网格长入户宣传此项惠民政策,确保零遗漏发放。

记者 王菁 通讯员 李娜 李振鹏

桐柏路街道为“城市美容师”送清凉

本报讯 为做好一线环卫工人的防暑安全工作,桐柏路街道投入1万多元,将绿豆、白糖、风油精、人丹等防暑降温物品,分发给212位一线环卫工人,给他们送去了清凉。26日,桐柏路街道书记王海滨、主任韩中亮发放慰问品时叮嘱一线职工要特别注意安全,注意防暑降温。

记者 董占卿 通讯员 苏进卫 蔡绿柯

二里岗街道重点领域矛盾排查无缝隙

本报讯 近日,二里岗街道邀请区非法生产、非法经营、非法建设、安全生产、信访稳定、基层组织建设6个重点领域的相关职能部门业务骨干集中对街道基层工作人员开展“6个重点领域矛盾排查”工作培训。自该项活动开展以来,二里岗街道共排查非法经营20家,其中责令停止经营10家,取缔10家;排查非法建设157处,明确首批拆除53处;发现安全隐患390处,已解决373处;调解纠纷156起。

记者 杨宜锦 通讯员 胡昕

二七地税优化“飞信”服务机制

本报讯 二七地税局近日全力优化“飞信”服务机制。内部信息共享,形成催缴催报合力。依托信息平台,科所将企业申报进行实时共享,加强对企业催报信息提醒。制定不同类型催缴催报短信的规范内容格式,读取纳税人信息并以飞信形式发送,按日期产生催报短信发送台账。跟进提醒,在纳税申报期限截止的前5日分别给未申报企业发送催缴催报短信提醒,以“一次提醒催报、二次提醒跟进、三次提醒完成”的方式全面发挥催报短信提醒功能,进一步促进纳税人准时申报。

记者 王菁 通讯员 李晓红

巩义市地税严格税源清查

本报讯 巩义市地税局以持续推进税源清查工作为契机,积极采取有效措施,以查促缴,集中一切力量打好组织收入攻坚战。为保证清查工作质效,该局将清查工作纳入年度目标考核,对未按规定时间及时报送相关报表和总结的科室和个人,严格按照考核标准扣分,对工作扎实、有突出亮点和较大成效者加分奖励,确保以完善的奖惩体系,激励税收管理人员不断做好清查工作,确保以查促管、以查促收目标的实现。

记者 孙庆辉 通讯员 于俊霞

收录各类文物424处 《管城回族区文物志》 出版发行

□记者 杨宜锦 通讯员 王弦

本报讯 由管城回族区文物局编纂的《管城回族区文物志》近日由中州古籍出版社出版发行。文物志由综述、古城址、古遗址、古作坊及其他遗址、古墓葬、古建筑、古代石刻、近现代重要史迹、名人故里故居、文物藏品、大事记、附录等10余部分组成。体例结构合理,资料翔实丰富。

《管城回族区文物志》的编纂工作自2011年5月始,几易其稿,集中编纂人员历时13个月编纂完成。文物志收录了从旧石器时代至今各类文物424处(个),其中古城址7处,古遗址92处,古作坊及其他遗址13处,古墓葬58处,古建筑29处,古代石刻28处,近现代重要史迹16处,名人故里故居6处,文物藏品175个。收录内容包括管城回族区的各级文物保护单位,经过考古调查或发掘具有一定历史、科学、艺术价值的文物遗迹,虽遭到破坏但其他书籍已做过记录的文物古迹、文物藏品及文物保护与管理工作等几类。



国家重点文物保护单位——郑州商城遗址西南城垣现状(书中插图)

新密加强网格化管理工作责任追究

本报讯 为确保全市网格化建设顺利推进,近日新密市制定出台了《关于对“坚持依靠群众、推进工作落实”长效机制建设进行效能监

察和责任追究的办法》。新密市纪委在集中检查和明察暗访中发现网格化管理无走访记录、无工作台账等8类情形,将给予单位及分管网格

化建设的领导及其工作人员诫勉谈话、通报批评、免职等处理,情节严重的,给予党纪、政纪处分。记者 王银廷 通讯员 李军 姜晓黎

本报驻县市区 记者联系方式

登封市	袁建龙 13838003513	金水区	王翠 13937128833
新郑市、港区	王军方 15617779000	中原区	董占卿 15515528900
巩义市	孙庆辉 15937166196	二七区	王菁 13939041818
新密市	王银廷 15515517751	管城区	杨宜锦 18638929892
郑州市、上街区	王战龙 13838146001	惠济区	姚辉常 13838143050
中牟县	张辉 15837160606	经开区	王赛华 13203850566

本报县市区 站发行 电话	巩义市 61070678
	新密市 69984678
	登封市 62880555
	新郑市 69970678
	郑州市 65001050
	中牟县 62169789
	上街区 68005811